

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Гречкина Николая Сергеевича на тему «Представительство в административном судопроизводстве», представленную на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 – административное право; административный процесс

Диссертационное исследование Гречкина Н.С. представляет собой научную работу, в которой рассмотрены теоретические и практические вопросы правового регулирования института представительства в административном судопроизводстве. Актуальность избранной темы не вызывает сомнений, поскольку современное развитие административно-процессуального законодательства требует углубленного изучения проблем правового регулирования процессуальной сферы деятельности лиц, осуществляющих защиту прав и законных интересов граждан.

Научная новизна исследования заключается в разработке концепции представительства в административном судопроизводстве и постановке проблемы комплексного теоретического анализа нормативной регламентации института судебного представительства, которые не были предметом изучения в период реформирования действующего законодательства, регулирующего процессуальную деятельность представителя в судопроизводстве.

Проведенное Гречкиным Н.С. практико-прикладное исследование проблематики представительства в административном судопроизводстве позволило в целях унификации правового регулирования данного института выдвинуть ряд предложений по совершенствованию действующего процессуального законодательства. Автором раскрыто и обосновано авторское понимание понятий «представительство в судопроизводстве», «представительство в административном судопроизводстве», «законный представитель в судопроизводстве»; компаративному анализу подвергнуто многоотраслевое нормативное регулирование института представительства в судопроизводстве; выявлены общепроцессуальные и специфические признаки представительства в административном судопроизводстве.

В работе использован значительный эмпирический материал, отмечается высокий уровень апробации результатов исследования и наличие значительного числа публикаций по теме исследования. Сформулированные в диссертации теоретические выводы и положения в определенной мере развивают науку административного права.

Структура работы имеет логичный характер, включает все необходимые для данного вида работ разделы, отражает актуальность темы исследования, ее теоретическую и практическую значимость в решении задач правового регулирования института представительства в административном судопроизводстве.

Следует отметить определенный творческий подход Н.С. Гречкина к исследованию и возможность применения теоретических разработок, так как, обучаясь в аспирантуре, он совмещал обучение с практической деятельностью в качестве представителя в судопроизводстве. При выполнении диссертационной работы он проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым исследователем. Ему удалось грамотно проанализировать результаты правоприменительной практики.

На основании изложенного можно сделать вывод о том, что диссертационное исследование Гречкина Николая Сергеевича на тему «Представительство в административном судопроизводстве», представляет собой законченную научно-исследовательскую работу, в которой содержится решение задачи, имеющей существенное значение для отрасли административного права, а ее автор Гречкин Николай Сергеевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 – административное право; административный процесс.

Научный руководитель:
доктор юридических наук, профессор



В.И. Майоров